

Otkazivanje akcije - Besna kobilu (1923m.)

Akcija Uspon na Besnu kobilu (1923m.) je otkazana zbog nedovoljnog broja prijavljenih učesnika.

PK Greben na Danima sporta u Mladenovcu



11.maja, sa početkom u 16h su na Trgu u Mladenovcu organizovani "Dani sporta". Pod pokroviteljstvom Gradske opštine Mladenovac i Sportskog saveza Mladenovca učešće su uzeli sportski klubovi sa teritorije naše opštine u cilju promovisanja svojih sportskih disciplina. PK Greben je aktivno učestvovao na ovoj manifestaciji i potrudio se da našim

sugrađanima, prvenstveno deci, približi planinarenje. Postavljen je štand sa obeležjima našeg kluba gde smo delili reklamni materijal i upoznavali naše sugrađjane sa planovima, programima i aktivnostima. Najatraktivniji deo programa je spuštanje naših alpinista sa četvrtog sprata Pijacete. Članovi sekcije za alpinizam i sportsko penjanje (Nikola, Branko, Miroslav i Bojan) su se atraktivno i sigurno spustili sa višespratnice praćeni navijanjem i uzvicima oduševljanja naših najmladjih sugrađjana. Cilj ove akcije je

da se, prvenstveno mladima, prenese poruka o zdravom načinu života i povećanju sportske aktivnosti.

Dani sporta u Mladenovcu

U petak 11. maja 2018. godine na trgu u centru grada održaće se manifestacija "Dani sporta" u organizaciji Sportskog saveza Mladenovca i Opštine Mladenovac. PK "Greben" će aktivno učestvovati na ovoj akciji u cilju promocije planinarstva kroz planinarske sportske discipline. U periodu od 15h do 17h na štandu PK "Greben" građani Mladenovca će moći da se informišu o radu i akcijama kluba, a Pripadnici sekcije za sportsko penjanje i alpinizam će izvesti pokaznu vežbu spuštanja užetom niz četvorospratnu zgradu.

Pozivamo vas da posetite naš štand!

Vidimo se na Trgu!

Osnovna planinarska obuka – raspored predavanja za 16.5.2018.

Dragi naši planinari koji ste na Osnovnoj planinarskoj obuci. Naredne srede 16.maja 2018. sa početkom u 19h održaćemo predavanja iz dve oblasti:

1. Čvorovi – vrste i primena (drugi čas) – predavač

Miroslav Čolić

2. Osnovi topografije – predavač Robert Milanović

Do sada smo obradili oblasti: Oprema, Čvorovi, Kretanje u planini, Opasnosti u planini i Priprema za odlazak u planinu.

Vidimo se u sredu.

Izveštaj sa akcije – Greben planina (1338m.)

U subotu 5.5.2018 PK GREBEN u saradnji sa planinarskim klubom PRESLAP iz Niša izveo uspon na Greben planinu (1338m). Na ovu akciju smo krenuli u petak 4.5.18 u 17h. Zbog dalekog puta odlučili smo da jednu noć prespavamo u Niškoj Banji. U banju stižemo oko 20:30h. Subota 5.5.18. Maglovito jutro nije puno obećavalo. U 7:00h napuštamo smeštaj. Na izlazu iz Niške Banje čekamo naše drugare iz PRESLAPA. Posle dvočasovne vožnje stižemo u manastir Presvete Bogorodice. U manastiru pravimo pauzu za prikupljanje i dolivanje vode koje inače nema na stazi. Posle pauze krećemo ka selu Dragovita. Usput obilazimo kanjon Jerme. U selo stižemo oko 10:00h. Posle kraćeg obraćanja domaćina i grupnog fotografisanja krećemo na uspon. Staza u početku ide kroz šumu, da bi kasnije izašla na greben a onda grebenom sve do vrha. Na vrh Beženište (1338m) izašli smo oko 13:00h. Povratak istom stazom. Dužina staze je 14 km. Još jedan radostan dan u društvu pozitivnih ljudi:) U povratku obilazimo manastir Poganovo i svraćamo u Pirot na ručak. U Mladenovac stižemo oko 22:00h.

Hvala drugarima iz PK JASENICE i PD BUKULJE, jer da nije njih, ova akcija se ne bi realizovala.

Izveštaj sa akcije – Kosmaj (628m.)



sdr

Nedelju 29.04.2018.god. članovi PK Greben su iskoristili da prođu i pripreme stazu za predstojeću akciju "Grebenčići 2018". Grupa od 28 planinara PK Greben i dva planinara iz PD Bukulja je se okupila na Kosmaju u 09:30h. Lepo vreme je bilo na našoj strani I još lepše raspoloženje. U šetnju smo krenuli od fudbalskog terena na vrhu Kosmaja. Napravili smo krug od igrališta, Kasteljana, Spomen kosturnice i vidikovca, manastira Tresija, izvora Orlovac i Spomenika. Na kraju uspešne akcije usledilo je rođendansko slavlje. Proslavili smo i šesti rođendan našeg kluba u društvu srećnih i veselih planinara, uz roštilj i rođendansku tortu!

Nakon slavlja usledile su dodele malih poklona za velike akcije: Dejanu Milojević za uspešno popet Kilimandžaro, Draganu Delić za uspešno popet Mon Blan i Grand Paradizo I Dejanu Jovanović za uspešno popet Damavand. Sve čestitke i pohvale za naše uspešne planinare !!!!

Do sledeće akcije, podravlja vas Mala Sneža.

Izveštaj sa akcije – Maljen (Divčibare i Kraljev sto 1103m.)

U nedelju 22.04.2018 ,, PK GREBEN" u saradnji sa planinarskim klubom ,, ISKRA" je organizovao kružnu pešačku turu po Divčibarima.

Krenuli smo iz Mladenovca u 7:00h. Na Divčibare smo stigli u 10:00h. Posle kraćeg obraćanja domaćina i vđe akcije Duška Popovića krećemo na uspon. Plan je da se obiće 5 vhova. Dužina staze 14 km. Prvi vrh koji penjemo je Crni vrh (1098m.), zatim Velika Pleća (1037m.), Kraljev Sto(1103m.) koji je i navišlji vrh Maljena, Straža (1061m.) i Golubac (1044m.). Vreme je bilo idealno. Možda malo vruće za ovo doba godine ali to nas nije poremetilo da se opustimo i uživamo u čarima Maljena. U ovom delu Srbije priroda se nije štedela, podarila je ovom kraju sve, nepregledne zelene pašnake, raskošne četinarske i listopadne šume, prelepe pejzaže, krajolik od koga zastaje dah... Nakon 6 sati pešačenja završavamo našu turu u centru Divčibara, odakle smo i krenuli. Po završetku akcije odlučujemo da ostanemo još sat i po na planini i uživamo.

Ovim putem želim da se zahvalim svim učesnicima akcije. Našim dragim domaćinama i prijateljima iz PK ,,JASENICA".

Vidimo se na sledećoj akciji.

Osnovna planinarska obuka

U periodu 20.4.-20.5.2018. godine PK "Greben" za svoje članove organizuje Osnovnu planinarsku obuku.

Obuka obuhvata 12 tematskih jedinica: Istorija planinarstva, Planinarska organizacija, Priprema za odlazak u planinu, Oprema, Čvorovi – vrste i primena, Kretanje u planini, Osnove topografije, Osnove meteorologije, Opasnosti u planini, Prva pomoć, Planinarska etika/Zaštita prirode, Pravilnik o izvođenju planinarskih akcija. Predavanja će se držati uveče u prostorijama PK Greben (termini će biti odabrani u zavisnosti od broja prijavljenih) a praktična nastava na planini Kosmaj. Provera znanja će se sastojati od pismenog, usmenog i praktičnog dela ispita. Predavači i ispitivači na obuci će bitiiskusni planinari sa završenim specijalističkim obukama. Polaznici koji uspešno završe obuku dobijaju sertifikat od strane Planinarskog saveza Srbije.

Molimo Vas da se priavite za obuku kako bi formirali grupe. Prijave su kod Suzane Filipović 0658236952.

Izveštaj sa akcije – Radočelo (1643m.) i manastir Studenica

Dana 1. Aprila u 5 časova izjutra krenuli smo od zgrade Opštine Mladenovac put planine Radočelo. Preko Rudnika, Ibarskom magistralom, nakon oko 200km stigli smo na startnu tačku – selo Rudno (1050mnmv). Staza je dalje, seoskim putem, pa prelepim četiranskim šumama



vodila ka vrhu Krivači (1643mnmv). Ekipa sačinjena od članova PK Greben, PD Bukulja i PD Jasenica je sa oduševljenjem uživala i vazduhu, krajoliku, blagodatnom vazduhu i brzoj h (mislim da je) Izubri. Dan je bio i sunčan i oblačan, padali su i kiša i sneg. Na oko 2km do vrha ugledali smo sveže tragove medveda, pozamašne konstitucije i kilaže, sudeći prema otisku. Odlučili smo, mada ne jednoglasno, da se vratimo. U povratku smo ispeli vrh Endek (1168mnmv) i potom otišli u posetu manastiru Studenica. U Mladenovac smo stigli oko 21:30 časova.



Izveštaj sa akcije – Veliki, srednji i mali Povlen (1347m.)



Okuljanje
m grupe u
6 h
ispred
Opštine
počelo je
naše
današnje
druženje.
Krenuli
smo put



Povlena, prema Valjevu. Vreme idealno, miran, sunčan dan, sneg visine 40-ak cm. Zaustavljamo se na prevoju Debelo Brdo, 30 km od Valjeva i pešačimo do planinarskog doma. Levo od doma staza vodi uzbrdo kroz šumu do Velikog Povlena (1271 m). Posle kratke pauze i slikanja, nastavljamo ka crkvi koja je posvećena Sv. Stefanu i ispred obližnjeg objekta pravimo pauzu za ručak. Penjemo Mali Povlen (1347 m). Ponovo se družimo sa našim prijateljima iz PK Bukulja (Ljilja Vitetta) i PK Jasenica (Paja, Milan). PK Greben predstavljaju Romana, Sneža Š, Suza, Bugi, Dejan J. i Rača da kucom Diksi. Uživali smo u lepom, vedrom danu i snegu, prešli 13,1 km i savladali 632 m uspona. U 15h krećemo ka kafanici "Kod Goce" gde pravimo pauzu, okrepljujemo se i nastavljamo put ka Mladenovcu, gde stižemo oko 19 h.